

# Не искать «лучшей» доли, а плотнее контактировать

Уважаемые жители Нижнетуринского района! Я бы хотел продолжить разговор с вами и сообщить дополнительную информацию по работе нашей компании ООО «УниверкомСевер»:

- ООО «УниверкомСевер» обслуживает в поселках Ис и Сигнальный комплекс водопроводных и канализационных сетей, начиная от подъема воды со скважин и заканчивая очистными сооружениями КОС-400 Финского жилого комплекса;

- ООО «УниверкомСевер2» занимается содержанием мест общего пользования в многоквартирных домах, уборкой подъездов, подвалов, крыш, уборкой придомовой территории и контейнерных площадок и сбором и вывозом крупногабаритного мусора;

- ООО «УниверкомСевер3» выполняет работы по содержанию внутридомового инженерного оборудования в многоквартирных домах, это – электрика, сантехника, лифты, общестроительные ремонтные работы.

Телефоны диспетчерской службы: 2-11-01, 8-952-730-55-99 (круглосуточно).

Сказать, что мы идеально обслуживаем дома, нельзя. Имеются проблемы по ремонту мягких кровель, так как дома построены более двадцати лет назад, а у мягкой рубероидной кровли срок службы 8 лет. На капитальный ремонт кровли всего дома средств не хватает, выполняется только текущий ремонт, а это – результат отсутствия в выставленных квитанциях на оплату статьи «на капитальный ремонт». Поэтому, уважаемые собственники, нужна ваша инициатива в данном вопросе: или добиваться введения статьи «на капитальный ремонт» для формирования на отдельном лицевом счете каждого дома средств на проведение капитальных ремонтов, или по решению собственников отдельно взятого дома оплачивать дополнительно сумму, оговоренную с управляющей компанией, для дальнейшего целевого использования по решению собрания собственников.

Та же проблема и по инженерным сетям, но на сегодняшний день во всех домах заменены вводные узлы, работы проводятся и по подъездным узлам. В 38 домах установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии, и наша задача – сдать их в эксплуатацию

до начала отопительного сезона, а в 2013-м году установить на остальные дома (это, в основном, район ЗМИ).

Хотелось бы обратиться к нашим уважаемым собственникам, выбравшим в качестве управляющей компании ООО «УниверкомСевер3». Не стоит просто обвинять свою управляющую компанию в бездействии и искать «лучшей доли» в других управляющих компаниях, надо плотнее контактировать с выбранной компанией для координации совместных действий в решении насущных проблем. Возможности и средства в ООО «УниверкомСевер3» на сегодняшний день есть, и компания работает под лозунгом «Лицом к лицу».

Сегодня дома в Нижнетуринском округе обслуживаются несколькими управляющими компаниями. Это и ООО «Нижнетуринская жилищная компания», и ООО «Энергетик», и ООО «УК Энергетик», ООО «Энергетик Ис». Естественно, возникают спорные дела по вопросам приоритета обслуживания домов. Так, спор между ООО «УниверкомСевер3» и ООО «Энергетик» идет по жилому дому по улице Декабристов, 1а, 16, 14, 16; по улице Серова, 6; по улице Машиностроителей, 26. Жители этих домов заключили договоры управления с ООО «УниверкомСевер3», а с ООО «Энергетик» проведено собрание собственников и заключен договор на управление без соблюдения Жилищного кодекса. Все эти нарушения приводят к появлению «двойных» квитанций и судебным разбирательствам между управляющими компаниями, что не лучшим образом сказывается на обслуживании «спорных» домов. Исходя из вышесказанного, ООО «УниверкомСевер3» готово проводить бесплатные семинары по вопросам ЖКХ с участием представителей «Ассоциации юристов России».

Поэтому убедительно прошу, уважаемые жильцы, соблюдать порядок перехода от одной управляющей компании к другой, так как это связано не только с последующим качеством обслуживания, но и с сокращением штата сотрудников, обслуживающих дома тех, кто поменял управляющую компанию, а это ваши родные и близкие.

**Владимир ШЛЕТКОВ,**  
руководитель компании  
ООО «УниверкомСевер».

# «Тогда они думали, что мы их спасаем...»

Из воспоминаний участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС Ю. Сафиулина



Чернобыльцы благодарят медиков Нижнетуринского филиала областного военного госпиталя за помощь в укреплении здоровья.

Юрий Газизович Сафиулин был одним из четырех электромонтеров связи, отправленных в 1986 году комбинатом «Электромприбор» на ликвидацию аварии на Чернобыльской АЭС. В канун трагичной для всей страны даты – Дня памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, мы попросили его поделиться воспоминаниями о событиях тех далеких дней.

- Юрий Газизович, что именно Вы делали во время ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС?

- Когда я туда приехал, только начинали возводить бетонный саркофаг вокруг реактора. И при мне его полностью построили. Я обеспечивал связь по всей территории станции, а она огромная. Везде, где трудились люди, были телефоны, радиостанции. Моя задача состояла в том, чтобы обеспечить надежную связь. При строительстве саркофага использовались огромные краны. Каждый из них весил более 100 тонн. Кабина машиниста располагалась сразу над гусеницами крана, а они были настолько велики, что к ним приставлялась лестница, чтобы машинист по ней мог добраться

- Средств защиты не было совсем?

- Работал в робе – ХБ и «лепестке» на лице, который только от пыли немного защищал. Приходилось много ходить по станции по служебным делам, и «лепесток» быстро «забивался», приходилось его снимать, так как было жарко, трудно дышать. Около станции на некоторых участках стояли знаки «Повышенная радиация» – эти места нужно было преодолевать бегом, чтобы защитить себя(!). Так и работали... Можно сказать, без защиты. Это у «смертников», тех, кто действовал лопатами в самом тепле, были защитные жилеты (нагрудники). В первый же день по прибытию начальник повел меня на крышу третьего энергоблока, чтобы показать, что там, внутри (разрушенный реактор). На крыше этого сооружения стояла будка, покрытая свинцом. Стены саркофага к тому времени уже начали возводиться. Я глянул вниз, а там, внутри, все «раскучено», разрушено взрывом...

**Игорь НОВЫЙ.**  
Фото из личного архива  
Ю.Г. САФИУЛИНА.

Продолжение следует.

**Апифито** бальзам АЛТАЙСКИЙ  
**«Десятисил»**  
Натуральный бальзам повышенной эффективности

Свидетельство о государственной регистрации: № RU.77.99.11.003.E.049527.12.11 от 02.12.2011 г.

Два года назад в моей семье произошло горе. Тот вечер я не забуду никогда. В ушах до сих пор стоит крик сына: «Мама, мама, бабушке плохо!». Я в этот момент готовила ужин. Тарелка выпала из рук, в душе все оборвалось. Побежала в комнату и увидела маму на полу. Ее лицо свело судорогой, говорить она не могла, произносила лишь нечленораздельные звуки. Дальше все происходило как в тумане: скорая помощь, носилки, больница, врачи, диагностировавшие инсульт. Время в этот момент словно остановилось.

После реабилитации в больнице она, казалось, уже потеряла надежду на счастливое будущее. Вся правая сторона была парализована, на лице ее остался страшный отпечаток того ужасного дня. Она потеряла работу и возможность заниматься своими самыми любимыми делами. В нашем доме поселилось отчаяние и боль. Боль, которая терзала ее сердце и мою душу. Каждый наш день был наполнен слезами.

Я не знала, где искать помощи, но сдаваться не собиралась. Все деньги уходили на дорогие лекарства. Но таблетки не помогали поставить маму на ноги. Муж не выдержал всех бед, которые нас постигли, начал выпивать, а потом и вовсе бросил семью.

Я не оставила попыток найти лекарство и просила Бога помочь нам. И помощь пришла! На моем пути встретила женщина, которая переехала в наш город с Алтая. Она имела собственную пасеку, и я иногда покупала у нее мед для мамы. Узнав о моей беде, она посоветовала рецепт бальзама, известного ей от прабабушки-травницы. Для его приготовления необходимы: алтайское мумие, барсучий жир, чага (березовый гриб), пантокрин, масло кедрового ореха, мед и др. Она сказала, что этим бальзамом исцелила своего мужа, которого инсульт парализовал в 35 лет. Как оказалась, рецепт вот уже много веков широко применяется алтайцами для лечения практически всех хворей. А для нашей семьи он стал лучиком надежды. Я начала давать маме каждый день чайными ложками бальзам. И уже через неделю мы заметили первые результаты. У мамы появились силы и желание вставать, движения стали увереннее. Через полгода коварная болезнь была побеждена. Мама вновь стала полноценным человеком. Сейчас она ведет активный образ жизни и не жалуется на здоровье, а мы больше не вспоминаем о том кошмаре, который произошел два года назад. Я слышала, что подобный бальзам можно найти. Не подскажите ли, где он продается и как называется?

## ЧУДОТВОРНЫЙ РЕЦЕПТ ИЗ ГЛУБИНЫ ВЕКОВ

Совсем недавно нашим ученым удалось воссоздать уникальный древний рецепт народной медицины, который жители Алтая и Сибири использовали для лечения самых разных заболеваний и передавали его из поколения в поколение. Он не раз упоминался в записках исследователей, путешествующих вглубь этого загадочного региона России. Тысячелетний опыт врачей-травников, ставший нашим достоянием после миграции народов на территорию Сибири, целебные свойства уникальных по своему составу продуктов, могущественная сила самой природы – все это бальзам «Десятисил Алтайский».

## СИБИРСКИЙ СЕКРЕТ ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГОЛЕТИЯ

Ни для кого не секрет, что Сибирь является благословенным местом, где природа создала свою уникальную кладовую природных богатств. Не зря ведь говоря «сибирское здоровье» мы подразумеваем здоровье крепкое, подаренное самой природой. Многие ошибочно считают, что возможность пользоваться бесценными дарами сибирской природы доступна лишь жителям тайги. К счастью, это не так!

Вот уже много лет российские ученые ведут кропотливую работу по воссозданию древних алтайских рецептов, работают над тем, чтобы использовать целебные природные ресурсы Сибири и Алтая на благо всего человечества.

В результате на свет появился удивительный бальзам «Десятисил Алтайский» - уникальный источник силы и энергии, действенное средство против многих болезней и дарящий жизнь без боли.

**Ждем Вас на наших выставках-продажах!**  
**3 мая в г. Нижняя Тура**  
**с 12<sup>00</sup> до 13<sup>00</sup> во Дворце культуры (ул. 40 лет Октября, 1д)**

Также на выставке будет представлена следующая продукция: крем «Эффектум» (550р. со скидкой 500 р.), фито-подушка «Дивносон» (550р. со скидкой 500 р.), бальзам «Медолия» (550 р. со скидкой 500 р.), ушные фито-свечи, сироп медовый «Здравница» (600р. со скидкой 550 р.).  
Не является лекарственным средством.  
Подобрать консультацию по применению продукции Вы можете получить по тел. г. Екатеринбург: 8 (967) 85-20-636, 8 (963) 27-52-886;  
Справочная информация по тел.: 8-800-100-10-98 (бесплатно по России).  
Заказы для отправки почтой принимаются по тел. г. Москва: 8 (495) 504-85-70.  
При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%. Минимальный заказ – 2 упаковки.

## «ДЕСЯТИСИЛ АЛТАЙСКИЙ» - 10 натуральных компонентов

Бальзам состоит только из натуральных компонентов, каждый из которых является сам по себе уникальным. Это: алтайское мумие, барсучий жир, чага (березовый гриб), концентрат пантов северного оленя, масло грецкого ореха, янтарная кислота, масло расторопши, цветочная пыльца, прополис и уральский мед.

Другого такого бальзама еще не существует. Да и вряд ли в наше время придумают замену средству, проверенному веками. Его сила заключается в уникальном сочетании ценнейших по составу компонентов, их нельзя заменить чем-то другим или изменить пропорции, ведь от этого пострадает вся эффективность бальзама.

Сегодня многие говорят о том, что здоровье купить нельзя. Возможно, в этой фразе и есть смысл. Однако приобрести бальзам, который способен дать облегчение при множестве недугов, может позволить себе каждый.

Полезное действие бальзама «Десятисил Алтайский» разнообразно. Люди применяют его при самых разных заболеваниях. Некоторые используют бальзам при простуде, другие применяют от паралича и инсульта. Вот лишь небольшой список заболеваний при которых применяют «Десятисил Алтайский»:

- ♦ **сердечно-сосудистой системы:** при стенокардии, скачках давления, аритмии, снижает риск возникновения инфаркта, инсульта, при варикозе, тромбозе, атеросклерозе;
- ♦ **опорно-двигательного аппарата:** артрит, артроз, полиартрит, подагра, остеохондроз, межпозвоночная грыжа, пяточная шпора;
- ♦ **центральной нервной системы:** при умственном переутомлении, снижении работоспособности, ухудшении внимания и памяти, для восстановления мозгового кровообращения, для реабилитации после инсульта (паралич рук, ног, части туловища);
- ♦ **пищеварительной системы:** при гастрите, язве желудка и 12-перстной кишки, заболеваниях печени (гепатит, цирроз), желчного пузыря (холецистит, желчекаменная болезнь), заболеваниях поджелудочной железы (панкреатит), кишечника (дисбактериоз, колит, трещины прямой кишки), а также при геморрое;
- ♦ **эндокринной системы:** при сахарном диабете, заболеваниях щитовидной железы;
- ♦ **органов кроветворения:** при пониженном гемоглобине;
- ♦ **дыхательной системы:** при астме, хронический кашель, бронхит, бронхиальная астма, пневмония, для комплексного лечения туберкулеза;
- ♦ **для укрепления иммунитета и в период роста сезонных простудных заболеваний:** ОРЗ, ОРВИ, грипп, ангина, общая слабость;
- ♦ **мочеполовой системы:** при заболеваниях почек (пиелонефрит, нефрит), мочевого пузыря (цистит, уретрит); при эрозии шейки матки, миоме – у женщин; при аденоме, простатите, снижении потенции – у мужчин;
- ♦ **периферической нервной системы:** радикулит, неврит, невралгия;
- ♦ **кожных покровов:** псориаз, герпес, дерматит, экзема, нейродермит, трофические язвы;
- ♦ **нарушение зрения и болезней глаз:** глаукома, катаракта, конъюнктивит, повышение остроты зрения.

Цена 1 упаковки: 590 руб.  
Инвалидам и пенсионерам: 550 руб.  
Рекомендуемый курс - 4 упаковки.  
Профилактический курс - 2 упаковки.

Не является лекарственным средством.  
Перед применением необходимо проконсультироваться с врачом.

На правах рекламы.